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Kreatív Képzőművész Kiállítás

M
árcius nyolcadikán délután fél 
ötkor nyílt meg a Budakeszi 
Erkel Ferenc Művelődési Ház
ban idén hatodik alkalommal az az 
amatőr képzőművészekből álló kiállítás, 

amelyet egy hat évvel ezelőtti március 
nyolcadikán Bíró Ildikó a Művelődési 
Ház egykori munkatársa honosított 
meg Kreatív Képzőművész Kiállítás cí
men. Elképzelése az volt, hogy felrázza 
a budakeszi asszonyokat és lányokat, 
mert meggyőződése volt, hogy “a művé
szet gyógyít, elvarázsol, megnyugtat és 
felemel.”

A bíztatás hatott, - a megnyitón szép 
tavaszi népdalokat hallhattunk a nyug
díjasok előadásában, - s nagy örömül 
szolgál, hogy az idei alkalomra is több 

új résztvevő jelentkezett, köztük férfiak 
is! A szebbnél szebb alkotások között a 
textil-kategóriában találhatunk hím
zést, szőttest, gobelint, kollázst, petch- 
workot, a kerámia kategóriában felvo
nulnak a különböző felületképző tech
nikák, láthatunk a vázától a lámpáig, a 
táltól a különféle stílusban formázott 
szobrokig mindent, amelyek akár hasz
nálati tárgyakként, akár díszeidként is 
ékességére válhatnának a lakásnak. De 
megcsodálhatunk igényes, fából fara
gott domborműveket, és kedvesen ötle
tes fadobozokat, valamint grafikát és 
festményeket egyaránt.
A művek Budakeszin élő, s valamilyen 

módon a képzőművészettel amatőrként 
eljegyzett, különböző életkorú és érdek

lődésű emberek kreativitásáról, kifino
mult ízléséről győz meg minket. A kiál
lítók arról tanúskodnak, hogy olyanok 
is örömet találhatnak az alkotásban, 
akiknek hétköznapi munkája igen távol 
áll a művészettől s inkább a tudomány, 
vagy más feladatkör területére tartozik. 
A résztvevőkben azonban egy a közös: 
mindegyiküknek szívügye és színvona
las kikapcsolódásául szolgál az alkotás, 
a művészet. Bíró Ildikó szavaival: “mű
vészet által megtagadhatjuk az ortegai 
tömeglétet, mert az út a fontos, még ha 
nem is érkezünk meg soha az örökkéva
lóságnak teremtett remekművek alkotá
sához.” A kiállítás március 20-ig várja 
az érdeklődőket.

Galgóczy Zsuzsa

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS (folytatás a 2. oldalról) 

A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

A népes közönség ezután megtekinthette a Prohászka Ottokár Ka
tolikus Gimnázium 10.a osztályos tanulóinak előadását „Legen
da a márciusi ifjakról” címmel. A sok szereplőt megmozgató, korabe

li kosztümös, a forradalom jelképpé vált alakjait megszemélyesítő 
előadást Balogh Zsuzsa tanárnő rendezte és tanította be. A jól kivá
lasztott zenei betétekkel tűzdelt darabban némelyik szereplő egészen 
kiemelkedő teljesítményt nyújtott.

Ünnepi megemlékezést tartott Tulipán Éva, a közönséget legin
kább a fiatalságával magával ragadó történész.

Az önkormányzat Budakesziért Emlékéremmel tüntette ki Molnár 
Gergely bűvészt és a Rojtos Együttest. Ez a díj olyan személye
ket vagy közösségeket illet, akik Budakeszinek hírnevet szereztek 

vagy jelentősét, esetleg életművet alkottak a településen.

Molnár Gergely 1963 óta lakik Budakeszin az erdőgazdaság dol
gozójaként. 1974-től bűvész. Bejárta a világot, számos nemzet
közi bűvészverseny győztese, több bűvészszervezet tagja, az izraeli 

bűvészegyesület díszelnöke. A Magyar Köztársasági Érdemrend 
Aranykeresztjét kapta 2002-ben. Budakeszin jótékonysági előadáso
kat tart a helyi bálokon, rendezvényeken. Legutóbb az MSZ nőnapi 
rendezvényén mutatta be tudását.

A Rojtos Együttes 2000 karácsonyán alakult. Tagjai Nyitrai Tamás, 
Bednárik János, Danhauser Vince, Danhauser Lilla, Danhauser 
Máté. Danhauser Zoltán keze alatt váltak a népzene és a népi kultú

ra színvonalas művelőivé és megőrzőivé. Országos népzenei versenye
ken kiemelkedő helyezéseket értek el. Három éve nagy sikerű, telthá
zas táncházakat tartanak a Szent László közösségi házban, havonta 
egyszer szombatonként. A bábolnai, az etyeki és a budakeszi 
Menczinger-tánccsoport kísérő együttese. 2004-ben megjelentették a 
Csicsóka Énekegyüttessel közös CD-jüket.

Farkas Gyula polgármester a budakeszi Ifjúsági díjat nyújtotta át 
Bayer Bálintnak, aki 1990 óta cserkész Budakeszin és 2000 óta a 
Prohászka Ottokár Cserkészcsapat vezetője. Pontosság, fegyelem és 

megbízhatóság jellemzi munkáját. A budakeszi ministránsok meg
szervezése is az ő nevéhez fűződik. A Szent László Közösségi Ház lel
kiismeretes gondnoka, a helyi lapok terjesztője a gyöngyösi Szent Ist
ván Egyetemen közgazdasági diplomát szerzett fiatalember. Az Ifjú
sági díjat az a 35 év alatti budakeszi fiatal kapja, aki életvitelével és 
teljesítményével követendő példát tud mutatni korosztálya számára. 
Mindkét díjjal 50.000,- Ft pénzjutalom jár.
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A budakeszi kultúra
új mecénása

E
z évi bejegyzéssel létrejött a Budakeszi Kul
túra Alapítvány azzal a szándékkal, hogy 
támogassa Budakeszi kulturális fejlődését, 
a hagyományok ápolását, a testvérvárosi 
kapcsolatok erősödését. A közhasznú szer

vezet a helyi tömegkommunikáció, a művészeti tevé
kenységek, a kulturális örökség megőrzése, a népmű
vészet, a hagyományőrzés és a nemzetiségi kultúra 
ápolása terén fejti ki tevékenységét, s elsősorban az 
alulról szerveződő, öntevékeny, helyi kezdeményezé
seket támogatja.
• Alig két hónapos működése alatt régi hiányt pótol
va négyféle budakeszi képeslapot jelentetett meg, 
amelyek már kaphatók a Kiskápolna Könyvesboltban 
és a Budakeszi Helytörténeti Múzeumban, s rövide
sen a Budakeszi Postahivatalban és egyes újságárusok
nál is.
• Hosszú távú együttműködést tervez az Erkel Ferenc 
Művelődési Központtal a helyi kulturális élet minél 
színvonalasabbá tétele érdekében. Ennek első lépcső- 
jeként és az önkormányzat nehéz anyagi helyzetére 
tekintettel az alapítvány magára vállalta a művelődé
si központ havi műsorfüzetének terjesztésével kap
csolatos minden munkát és költséget.
• Támogatja a Budakeszi Iránytű megjelentetését, an
nak elsősorban helytörténeti kutató, hagyományőrző 
és kulturális tevékenységét
• Helyi amatőrök számára vers, próza és tanulmány - 
pályázatot hirdetett meg április 15-i és József Attila 
versillusztráció-pályázatot március 31-i beadási határ
idővel. A műveket helyi szakmai zsűri bírálja majd el, 
a legértékesebb munkákat az alapítvány kategórián
ként pénzdíjjal jutalmazza. A pályamunkákat a Buda
keszi Iránytű Szerkesztőségével együttműködve teszi 
majd közzé a Budakeszi Iránytű című lapban és an
nak honlapján, a versillusztrációkból pedig kiállítást 
tervez.

Budakeszi Kultúra Alapítvány 
számlaszám: OTP 11742348-20015123 

e-mail: budakeszikultura@axelero.hu
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